

Пропозиції  
Адміністрації Державної прикордонної служби України  
щодо проекту Закону України  
«Про внесення змін до Статуту внутрішньої служби Збройних Сил України  
щодо визначення особливостей застосування антикорупційних обмежень та  
врегулювання конфлікту інтересів в умовах проходження військової служби»  
Кабінет Міністрів України  
реєстраційний номер 12022 від 09.09.2024  
до першого читання

1. Підтримується із зауваженням.

2. Як зазначається в пояснювальній записці, законопроект розроблено з метою приведення положень Статуту внутрішньої служби Збройних Сил України у відповідність до Закону України «Про запобігання корупції».

У законопроекті пропонується внести зміни до Статуту внутрішньої служби Збройних Сил України, затвердженого Законом України «Про Статут внутрішньої служби Збройних Сил України», якими, зокрема, встановлюються вимоги про дотримання військовослужбовцями, які є головами або членами медико-соціальних експертних комісій, правил запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та антикорупційних обмежень щодо використання службових повноважень чи свого становища та пов'язаних із цим можливостей з метою одержання неправомірної вигоди для себе чи інших осіб і щодо одержання подарунків.

Відповідно до статті 7 Закону України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні» медико-соціальна експертиза осіб з обмеженнями повсякденного функціонування та осіб з інвалідністю проводиться медико-соціальними експертними комісіями.

Пунктами 4 і 10 Положення про медико-соціальну експертизу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 № 1317, визначено, що:

медико-соціальна експертна комісія складається з представників МОЗ, Мінсоцполітики, Міноборони, закладів охорони здоров'я МВС, Пенсійного фонду України, а також військово-медичної служби СБУ та військово-медичного підрозділу Служби зовнішньої розвідки у разі розгляду медичних справ стосовно потерпілих на виробництві чи пенсіонерів з числа військовослужбовців СБУ або Служби зовнішньої розвідки;

медико-соціальні експертні комісії перебувають у віданні МОЗ;

призначення і звільнення керівників медико-соціальних експертних комісій визначається Положенням про Центральну медико-соціальну експертну комісію МОЗ та Положенням про Кримський республіканський, обласний, Київський та Севастопольський міський центр (бюро) медико-соціальної експертизи, які затверджуються МОЗ.



UB  
Адміністрація Держприкордонслужби  
№10/141088/24-Вн від 20.09.2024  
КЕП: Дейнеко С. В.  
123B2A2A7363D1F4040000001D310000FAA90100  
Сертифікат дійсний з 07.06.2023 00:00 до 06.06.2025 23:59

Разом з тим слід звернути увагу, що згідно із Законом України «Про військовий обов'язок і військову службу» порядок проходження військової служби військовослужбовцями, в тому числі порядок призначення і звільнення з посад, встановлюється положеннями про проходження військової служби, що затверджуються Президентом України.

Отже, оскільки медико-соціальні експертні комісії перебувають у віданні МОЗ і відповідно до законодавства порядок призначення військовослужбовців на посади керівників медико-соціальних експертних комісій та звільнення з цих посад не може визначатись нормативно-правовим актом МОЗ, пропонуємо в абзаці тринадцятому підпункту 1 пункту 1 законопроекту слова «які є головами або членами медико-соціальних експертних комісій» замінити словами «які є членами медико-соціальних експертних комісій».

Голова Державної прикордонної  
служби України

Сергій ДЕЙНЕКО